

80 let Štefke Leskovar

Štefko Leskovar iz Zreč smo predstavniki Društva upokojencev (DU) in Krajevne organizacije Rdečega križa Zreče (KORK) obiskali ravno na njen 80. rojstni dan. Prijetno so kramljali in se spominjali starih časov ter Štefki zaželeli veliko srečnih in zdravih dni v krogu najdražjih.

V družino s štirimi otroki je Štefka prijokala kot najmlajša. Rodila se je v vasi Blato pri Slovenskih Konjicah. Osnovno šolo je obiskovala v Slovenskih Konjicah. Nato se je izučila za krojačico. Delala je veliko različnih stvari, nazadnje v Uniorju, kjer se je tudi upokojila.

Leta 1962 se je poročila z **Lubanom Leskovarjem**. Pred šestimi leti sta praznovala zlato poroko. V zakonu sta se jima rodila dva sinova, **Branko** in **Andrej**. Imata štiri vnuke in tudi že pet pravnukov. Štefka zelo rada



Slavljenko z možem sta obiskala predstavnika DU, Tone Gačnikar in Majda Oplotnik, ter prostovoljki KORK, Veronika Brglez in Martina Kapun.

in lepo kvačka ter peče odlična peciva ter potice. Zdaj z možem živita umirjeno in lepo življenje

v bloku. Redno ju obiskujejo otroci z družinami. (po zapisu Martine K.)

50 let od osnovnošolskih klopi



Nekdanji sošolci so se z nekdanjo razredničarko družili pri Čebelici.

V torek, 27. novembra, so se v gostilni 'Čebelica', na Hudinji, srečali nekdanji sošolci in sošolke iz Osnovne šole Vitanje, ki so s šolanjem tam zaključili pred pol stoletja. Srečanja se je udeležilo 21 sošolcev in sošolk ter tudi njihova nekdanja prva razredničarka, **Vida Lesnika**. Ob dobri hrani in pijači so obujali spomine na otroštvo. Razšli so se v poznih urah in si obljubili, da se čez pet let srečajo spet – tako bodo ohranili tradicijo rednih srečevanj vsakih pet let. (P. M.)



Ekipa robotikov v projektu sodeluje tudi z vitanjskim Noordung centrom.

Robotiki v novi sezoni

Ekipa robotikov na korjiški OŠ Pod goro se vse od septembra aktivno pripravlja na novo sezono FIRST LEGO League (FLL). Letošnja tema je raziskovanje potovanja v vesolje in bivanja v njem. Prepoznavali bodo fizični ali socialni problem, s katerim se sooča člo-

vek med dolgotrajnim raziskovanjem vesolja znotraj našega sončnega sistema. Člani ekipe so sestavili misije za robotsko tekmo. Iščejo strokovnjake na področju astronomije in dobivajo ideje za projekt. Med aktivnostmi pa skrbijo za upoštevanje vrednot tekmovanja. (D. T.)

Vse najboljše ...

...vsem, ki praznujete



Jutri, 7. decembra, bo svoj 10. rojstni dan praznoval dragi **Jure Čresnar**. Da bi bil še naprej zdrav, vesel in priden v šoli, mu želijo vsi, ki ga imajo radi.

Prvega decembra je v krogu svojih najdražjih praznovala 40. rojstni dan **Marija Gačnikar** iz Ljubnice pri Vitanju. Naj ji življenje podari vse, česar nima. Vse najboljše in obilo božjega blagoslova ji želijo vsi najbližji, sorodniki in prijatelji.



Jutri, 7. decembra, bo **Draga Lunežnik** obiskal abraham, mu podal roko, zraven pa zaželel obilo zdravja in sreče. Enako mu želijo vsi, ki bodo jutri praznovali z njim.

Praznujmo skupaj!

Prosimo vas, da se v rubriki Vse najboljše izogibate verzov, besedilo pa naj bo čim krajše. Navedite, kdo praznuje, kaj praznuje in kdo mu želi vse najboljše ob tem praznovanju. V nasprotnem primeru moramo vaša besedila prilagoditi oziroma skrajšati. Pišite čitljivo, navedite svoje osebne podatke, da vam lahko vrnemo fotografijo, dodajte svojo telefonsko številko. Objave v tej rubriki so brezplačne. Za razumevanje se zahvaljujemo in si želimo, da bi še velikokrat praznovali skupaj z vami!
Uredništvo NOVIC